

本期关注

# 记者这样过母亲节 这一天,我和妈妈在一起

在老百姓眼中,记者是无冕之王,见多识广,受人尊敬;在家人眼里,记者辛苦且忙碌,风里来雨里去,永远奔波在路上;在我们自己看来,记者心中常怀愧疚,在热闹的节日里,我们的镜头永远对准别人,却忽视了身边最亲的人……

今年的母亲节,我们不约而同地想到了要陪自己的妈妈过个节,放弃了加班,放下了应酬。



## 记挂是最好的礼物

□记者 刘淑芬 文/图

母亲节又到了,今年我该给婆婆准备啥礼物呢?

我娘家在河北,过母亲节,我每次都是给母亲打个电话表达我的孝心。对生活在同一个城市的婆婆,则是或陪着散心,或是买礼物。往年的母亲节,我给婆婆买过饮水机、买过手机,还买过穿戴类的实用礼物,更多的时候,是我们一家人陪着婆婆出去玩或去饭馆吃饭……

我婆婆今年80岁。她是个能干且贤惠的女人,不仅养大了自己的五个儿女,还带大了孙子和孙女。前些年,我们

夫妻俩在边疆工作,儿子小,就留在了婆婆身边,婆婆一直帮我们照看到7岁。那时候,50多岁的婆婆全天候地带着孩子,还要操持家务,那份辛劳只有她自己知道。在我心目中,婆婆也是妈,我对她充满了敬意。只要有空,我就会去看望婆婆,带她去看牡丹、逛公园,陪她去泡温泉、做足浴……

天越来越热了,带婆婆去理个发吧,母亲节恰逢星期日,我们刚好有空。婆婆腿脚不利索,我和老公就把车开到婆婆家楼下。平常,她理发都是去

小理发馆,这次我们就选个高档点儿的。理发的小伙儿颜值高,也很殷勤,服务很到位,让老太太很满意。在理发的过程中,婆婆很高兴。可能是因为过母亲节,儿女们记挂着她,让她很开心,不仅话多起来,脸也笑成了一朵花。

孝敬父母是做人的根本,做子女的就应该好好去做,千万不能找各种各样的理由来搪塞。其实,父母从来不会要求我们怎样好好孝敬他们,只要心中常记挂他们,就会让他们感到特别幸福和满足。

□记者 闫卫利 文/图

送啥不如送健康。母亲节前夕,我去商场买了两个足浴盆,老妈一个,婆婆一个。这不,母亲节正好是周日,我把足浴盆送给了婆婆,婆婆乐开了花,天还没黑,她已经把脚泡进洗脚盆里了。公公在一边打趣道:“瞧你多幸福,那个足浴盆刚坏,儿媳妇就把新的给你买回来啦。”

婆婆和妈妈一样亲,我对婆婆和妈妈一碗水端平,买啥都是双份。和婆婆相处十多年来,我俩从没红过脸。

前些年,孩子小,婆婆来城里帮我带

孩子。刚来时,饭桌上有啥好吃的,她总不好意思下筷子。这可怎么行?我想出了一招,实行分餐制。每次做好饭菜,我把饭菜分盛在几个盘子里,一人一份,各吃各的。盛菜麻烦,刷盘子更麻烦,看我用心良苦,婆婆索性放开了,想吃啥吃啥。

人心换人心,婆婆待我像亲闺女一样。现在,孩子大了,婆婆回到了孟津老家。一到双休日,婆婆就惦记着我:“利,在城里工作怪紧张的,回来吧,我给你烙菜饼吃……”“利,你把该拆洗的被褥带

回来,我给你洗……”每次回老家看望婆婆,总能收获满满的感动。

最近,66岁的婆婆忽然对出游兴致很高。只要一有空,我和老公就会回老家陪婆婆唠嗑,带他们出去玩——到孟津银滩赏荷花、去隋唐城遗址植物园赏牡丹等。婆婆一直想去北京看望她年迈的哥哥,我们已经把去北京旅游加探亲列入今年的计划。

孝道体现在生活的每个细节中,对母亲、对婆婆行孝,不只在母亲节。



## 送上足浴盆 表儿女孝心



## 婆婆第一次做美容

□记者 杨柳 文/图

我婆婆今年65岁,是中信重机公司的一名退休职工。婆婆勤快能干,带大了大孙子,又接着带小孙子,非常辛苦,我很感激她。

婆婆其实挺爱美的,但一是忙着带孙子,没时间捯饬自己;二是勤俭了一辈子,总不舍得花钱,从没为自己添置过护肤品,更没进过美容院。婆婆只有一个儿子,没有闺女,也没人关心她的这些爱美的需求。所以我平时买护肤品时,会给她买几瓶,她总是很高兴,用

得也很省。

今年母亲节,我打算带婆婆去美容院感受一下。这家美容院就开在婆婆住的小区里,几步路就到,很方便。母亲节头天晚上,我跟婆婆说要带她去美容院做美容,婆婆说:“一大把年纪了,再做美容也美不到哪里去!”不过我能看出来她很开心。

母亲节一大早,我带婆婆去了美容院,婆婆先是在大木桶里泡了艾浴,然后体验了精油按摩和面部护

理。按摩时,美容师把精油涂在她身上,用娴熟的手法让她放松,接下来做面部护理,美容师说她皮肤有些干燥,为她做了深度补水,还敷了面膜。婆婆说:“真舒服,我这辈子还没这么享受过!”

做完美容后,我夸婆婆的脸滋润又有光泽,婆婆笑得很羞涩,自己偷偷去照了半天镜子。接下来,我打算给婆婆办一张美容卡,让她时常去享受享受。

□记者 何奕儒 文/图

作为《洛阳晚报·咱爸咱妈》版的记者,每天我都会接触不同的采访对象,聆听他们与子女的故事,用笔记录下他们生活中的酸甜苦辣。仔细想想,我是一个不孝顺的孩子,经常奔波于千家万户,传递着别人家妻贤子孝的幸福信息,却未对自己的父母投入多少关怀,在工作忙碌时,甚至还会忘记父母的生日。

我不善于表达自己的爱意,在母亲节到来前夕,我犹豫不决,送母亲一个什

么样的节日礼物呢?今年的母亲节恰逢周日,我不如为母亲做一道她最爱吃的菜:咖喱牛肉。说实话,我下厨房的机会少,做饭的手艺不高。即便如此,我也要尝试一下,母亲吃到儿子做的饭菜肯定很高兴!

周日下午,趁母亲不在家,我拿出早晨采购好的食材,开火做起来。简单一道咖喱牛肉,母亲平日半个钟头就能大功告成,而我竟做了一个多小时。还好,

菜品的模样还算出色。

当我把这盘咖喱牛肉端上餐桌时,母亲惊喜不已,问道:“这是你做的?”我笑着点了点头:“送你的母亲节礼物。”一时间,母亲激动得不知如何接话,竟连忙问我:“做饭有没有耽误你的工作。”我的鼻子一酸,母亲每时每刻都在为我着想,我却从未考虑过她的感受。我欠母亲的爱,不是一两个母亲节就能补回来的。

## 我为老妈做道菜

